



manifiesto; clausura señor presidente; acto seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta; Bien compañeros habiendo agotados el puntos a tratar no, que era la aprobación pues queda claro que ya no hay otro punto entonces he le damos las gracias a cada uno ustedes por su tiempo y esperando que tengan un buen fin de semana vamos por culminada esta asamblea cuando son exactamente 09H13 las nueve horas con trece minutos.

Jhonny Sánchez Ponce
Sr. Jhonny Sánchez Ponce
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL EL ROSARIO

Luis Navia Zambrano
Ing. Luis Navia Zambrano
VOCAL PRINCIPAL

Nancy Loor Zambrano
Sra. Nancy Loor Zambrano
VOCAL PRINCIPAL

Johana Andrade Choéz
Ing. Johana Andrade Choéz
SECRETARIA

Roque Briones Márquez
Sr. Roque Briones Márquez
VOCAL PRINCIPAL

Ramón Loor Zambrano
Sr. Ramón Loor Zambrano
VOCAL PRINCIPAL



**ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 008 -22- GADPER-RJSP
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES
DIECISIETE DE MARZO DEL DOS MIL VEINTIDOS**

En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los diecisiete días de mes de marzo del dos mil veintidós, siendo las 13H00 horas con cero minutos, previo convocatoria efectuada por el Señor Jhonny Sánchez Ponce conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por el Sr. Jhonny Sánchez Ponce en su calidad de Presidente de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Ingeniero Luis Navia Zambrano, Señor Roque Briones Márquez, Señora Nancy Loor Zambrano, Sr. Ramón Zambrano Loor. Actuando como secretaria la Ing. Johana Andrade Choéz; **Acto seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta;** Bien compañeros vocales muy buenas tardes mi estimada secretaria ingeniera Johana Andrade pues vamos a dar inicio a esta nueva asamblea la segunda del mes de marzo no, eh señora secretaria de a conocer los puntos a tratar y sírvase realizar la constatación del Quórum; **acto seguido tomo la palabra y manifiesto;** gracias señor presidente, señores vocales C.P.A Leonella Montenegro buenos días vamos a dar cumplimiento al artículo #320 del COOTAD es decir la constatación del quórum, Sr. Jhonny Sánchez Ponce, Ingeniero Luis Navia Zambrano, Señor Roque Briones Márquez, Señora Nancy Loor Zambrano, Sr. Ramón Zambrano Loor señor presidente hay que quorum establecido para continuar con la sesión;

1. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día.
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del acta anterior con sus respectivas enmiendas para su aprobación.
3. Informe del señor Jhonny Sánchez Ponce presidente del GAD Parroquial El Rosario.
4. Análisis y aprobación para la pintada de los muros de la vía principal de la cabera Parroquial El Rosario
5. Clausura.

acto seguido toma la palabra el señor Presidente y manifiesta; Bien compañeros está a consideración de ustedes el orden el día compañeros vocales; **Toma la palabra**

Cantón El Empalme, vía Manabí Km. 24, frente a la lubricadora El Rosario
Teléfono: 052323465.

Email: parroquialrosario@hotmail.com Página web: gadelrosario.gob.ec



el vocal **Ing. Luis Navia Zambrano** y manifiesta; Buenos días señor presidente, compañeros vocales, señorita Tesorera, señora secretaria, elevo a moción que se apruebe el orden del día tal como está en secretaria; **Toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Listo mis estimado vocales hay una moción del compañero Luis Navia quien apoya la moción compañero Roque Briones apoya la moción señora secretaria pues someta a votación; **Señor Jhonny Sánchez Ponce a favor o en contra de la moción;** A Favor; **Ing. Luis Navia Zambra a favor o en contra de la moción;** A Favor; **señor Roque Briones Márquez a favor o en contra de la moción;** A Favor; **Señora Nancy Loor Zambrano a favor o en contra de la moción;** A Favor; **Señor Ramón Alfredo Loor Zambrano a favor o en contra de la moción;** A Favor; **Señor Presidente en base a la votación tomada de la moción presentada por el Vocal Ing. Luis Navia Zambrano ha obtenido el apoyo unánime. El presidente declara la moción aprobada por unanimidad.** Acto seguido procedo a dar lectura al siguiente punto del orden del día el mismo que trata sobre la Instalación de la sesión a Cargo del Sr. presidente de la Junta Parroquial. **Acto seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta.** Bien compañeros vocales, C.P.A Leonella Montenegro, ingeniera Johana Andrade les doy la más cordial de la bienvenida a esta segunda reunión del pleno del mes deseándoles a ustedes a cada uno de ustedes éxitos en sus funciones diarias pues con estas palabras damos por instalada la asamblea cuando son exactamente las trece horas con dieciocho once con dos minutos damos por iniciada esta sesión; **El presidente solicita se le lectura al siguiente orden del día, el mismo que trata sobre lectura, consideración, enmienda y aprobación del acta anterior con sus respectivas enmiendas para su aprobación:** Acto seguido se procede a leer el acta anterior, efectuada su lectura por secretaria el presidente pone a consideración de la sala el acta para que sea analizada, enmendada o aprobada, abre el debate y pide sugerencias a los vocales, **la vocal señora Nancy Loor Zambrano toma la palabra y manifiesta;** mociono a que se apruebe debido que contiene todos los puntos tratados y argumentos realizados por el Órgano Legislativo, **la misma que es apoyada por el vocal Ing. Luis Navia Zambrano, Vocal señor Roque Briones y el vocal señor Nancy Loor Zambrano, por lo tanto con cinco votos a favor y en base al apoyo obtenido se declara aprobada la moción por unanimidad, en consecuencia se resuelve aprobar el acta del día jueves tres de marzo del 2022, el presidente declara aprobada la moción por unanimidad;** Acto seguido toma la palabra el señor presidente que manifiesta; señora secretaria de lectura al siguiente punto del orden del día; **acto seguido tomo la palabra y manifiesto;** Informe del señor Jhonny Sánchez Ponce Presidente del GAD Parroquial El Rosario; **Toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Bien compañeros vocales paso a dar informe de lo que va dentro del mes **jueves 03 de marzo 2022.**- Don Ecuador, quien arrienda la casa del CDI, él nos mencionó de que hagamos una, ya firmamos, ya hicimos el convenio con el señor de lo que es la casa allá para lo que funciona el CDI, él nos estaba diciendo que por ejemplo la puerta está dañada no, porque se moja, se moja la puerta y hay que hacerle un arreglo y conversando del tema con la señora Johana, obviamente eso también nos corresponde a nosotros, ya una vez que hemos entregado el CDI tenemos que darlo en óptimas condiciones así como lo recibimos, eso es por el tema de Don Ecuador, también se encuentra dañado el baño y hay que arreglar lo que es el baño también para que funcione en óptimas condiciones lo que es el CDI, les comunico también que a partir de ese día del jueves 3, la señora Yanina la que trabaja con nosotros no, le asigné o le ordené para que la licenciada del CDI, para que ella trabaje teletrabajo por su embarazo no, que estaba una época muy fuerte, lluvia y



todas esas cosas, ya están los caminos muy malos yendo a Pedro Vélez, entonces para que se realizara nomás lo que es el teletrabajo la señora por su embarazo hasta que dé a luz no, posteriormente invitación para la reunión a las 2 de la tarde con el Consejo de planificación se le hizo la invitación no, piedra para San Andrés, piedra para San Dionisio, 14H00 horas socialización para la actualización del PDOT con el Consejo de planificación; **viernes 04 de marzo 2022.**- 08H50 reunión extraordinaria de la aprobación y socialización de la actualización del PDOT con todos los compañeros vocales; **lunes 07 de marzo 2022.**- 10:30 realizo firma de convenio de cooperación técnica – económica con el MIES, firma de documentos del GAD, 11:40 la señora Monserrate Saltos, sobre el proyecto de energía eléctrica Chonero, lo que es la sector la Chorrera no, anteriormente un señor estaba por allí Armijo sino me mal recuerdo, estaba haciendo el trámite para una luz no cierto, y yo le supe ser muy claro como siempre, manifestarle que a veces es complicado no, nosotros ya hemos hecho la socialización con el ingeniero más que todo el ingeniero Salas para que haga él no, la respectiva visita allá no, porque anteriormente me había puesto el señor Armijo me había puesto que yo no he ido a inspeccionar, obviamente yo no sé la parte técnica del cómo es, del CNEL, para yo hacer la parte técnica porque el me invitó que fuera a ver, obviamente yo no tengo nada que ver allí en ese sentido, lo que hay que hacer el puente para con la empresa eléctrica, pero yo en tema de yo ir a ver la inspección, eso ya le corresponde a CNEL verdad; **martes 08 de marzo 2022.** Oficina, el señor Junior Rivas y el vocal Roque Briones y la chica Verónica de aquí del restaurante no cierto, para que se señalice los muros porque hay demasiados accidentes, es verdad no, se hizo la puesta del asfaltado obviamente como es igual que la carretera han habido muchos accidentes, incluso se han querido ir dentro del restaurante, por otro lado piedra al Mate, 10:15 Macías Cedeño Lucía Mireya realizará no, ya eso es un convenio con nosotros las prácticas pre profesionales carrera de promoción social comunitaria no, aquí en el GAD, esta chica es de Chonero Central y nos pidió la autorización para que haga sus pasantías prácticamente acá, 11:50 hablo vía telefónica con el arquitecto Loor para que nos ayude con un inconveniente de tierra en San Cayetano, obviamente ya se mandó al personal, piedra para la Florida; **miércoles 09 de marzo 2022.**- Ingeniero Saul Guevara San Cayetano tema tierras en conflicto, del departamento de tierras no, coordinadas por el arquitecto Loor, ya se estuvo trabajando ya, se dejaron los puntos fijados, dios quiera que los señores acaten la disposición porque es un problema entre vecinos allí no, **jueves 10 de marzo 2022.**- Oficina, conversatorio con las chicas del CDI y personal operativo del GAD, Leonela y Johana no, temas de labores del CDI, hablamos algunos temas de labores, las cosas como se deben hacer, como se están cumpliendo, hay de pronto favoritismo para una, para otra, entonces esas cosas la conversamos y tenemos que ponerla, plasmarla con la licenciada Karen quien está a cargo de eso y ella debe regular las cosas que están pasando verdad, piedra para San Dionisio, 11:04 recibo llamada de la licenciada Flor Quijije para ir a la firma de convenio de adultos mayores hasta las 20 para las 2 pm, que estará el director, ese día estábamos también en una socialización aquí lo que es el Consejo de planificación, de rendición de cuentas con el Sociólogo Peñaherrera, le pedí autorización porque le llamé antes que ingresara le dije que tenía que ir a firmar y eso se dio no, ya también hicimos la firma de convenio con el MIES en El Empalme; **viernes 11 de marzo 2022.**- Parroquia Tarifa la firma de convenio para los puntos del encuentro, que ya no se llamarán Infocentro entre las cuales la ministra de telecomunicaciones y Conagopare a través de la compañera Gilda Rivera, se estampó la firma no, para los funcionamiento que supuestamente hasta ahora nos dijo la ministra de telecomunicaciones que hasta fines de marzo estaría ya funcionando Cantón El Empalme, vía Manabí Km. 24, frente a la lubricadora El Rosario Teléfono: 052323465.



nuestro pedido, hablando antes de la reunión yo me paré y le dije a la ingeniera Gilda que nosotros estábamos pagando ya hace más de dos años, entonces para que nos considerara, le manifesté a la ministra dentro del presupuesto de telecomunicaciones, obviamente hasta ese día solamente seis Infocentro, seis Infocentro estaban funcionando en lo que es la provincia del Guayas, entonces si ella iba a llamar a cada uno para ir firmando los convenios no cierto, gracias a Dios a nosotros no nos han cortado el Internet, porque a la mayoría le han cortado el internet e incluso le han suspendido las tutoras que están allá dentro verdad; **lunes 14 de marzo 2022.-** Oficina conversatorio con el vocal Luis Navia y Roque Briones sobre los quioscos inconveniente y también sobre los medidores, obviamente no cierto ya me comentaba también el ingeniero Roque que ya habían puesto medidores algo así no cierto, se manda contestación a la prefectura sobre el tema del doble riego la Carmela no, esto es un tema que nos mandaron ya a preguntar cómo estaba el proceso, hicimos eso verdad, le mandamos a través de un oficio del GAD, que ya estaba subido en el portal de compras públicas y bueno ya de pronto lo manifiesta Leonela, porque ella es la que sabe de ese tema; **martes 15 de marzo 2022.-** Piedras al Paraíso, se cancela el proceso de las alcantarillas por no cumplir la entrega, esto de aquí se cancela el proceso porque a partir creo que fines de noviembre o mediados de diciembre, hicimos un proceso para comprar las alcantarillas, pero este señor no ha cumplido no, entonces yo les llamé, les dije que pasó porque él va ser sancionado de pronto por la SECOB, porque no cumplió ese tema no, eso hablamos con Leonela entonces procedimos a cancelar ese tema no, había que hacer nuevamente otra factura, ir a hablar no sé qué cosa, bueno para que nos puedan cumplir, supuestamente este señor no pudo cumplir porque él quería que le dieran un 50% de adelanto y el proceso no fue así, fue desde cero; **miércoles 16 de marzo 2022.-** El día de ayer, bueno, estaban regando material, tenemos un material regado en San Dionisio verdad, estaba la gallineta del municipio y allí andaba la compañera Nancy Loor, también con el compañero Ramón Loor verdad, haciendo la regada de la piedra ahí yo ya había hablado anteriormente no, con el vicealcalde Jairo Velasco, de igual manera con el alcalde, el alcalde me dijo que el día sábado anterior iba a regar la tierra y hablando con el vicealcalde me dijo que no verdad, entonces no sé cuándo venia, que estaba trabajando, pero bueno se dio que el día de ayer justamente me vine por ese lado de allá y encontré que estaban regando la piedra, vuelvo a recalcar allí estaba el compañero Ramón Loor y la compañera Nancy Loor no, piedra para Chonero, se firma documento para la devolución del MIES, esto quiero aclararle que ya se hizo la devolución del MIES, ya dirá la compañera Leonela cuanto es el monto que se ha devuelto, eso es todo en cuanto tengo que manifestar a ustedes compañeros vocales, alguien que desee tomar la palabra, bien compañera secretaria pues demos a conocer el siguiente punto; **acto seguido tomo la palabra y manifiesto;** Análisis y aprobación para pintar los muros de la vía principal de la cabecera parroquial El Rosario; **Toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Bien, este punto compañeros no, como ya lo mencione anteriormente estuvo aquí la señora Verónica, también otro señor que ya mencioné anteriormente con la compañía del compañero Roque Briones que vinieron a manifestar no, para hacer el mantenimiento de los muros, obviamente el pintar los muros uno mismo pintando, eso es una cosa que se va a deteriorar en una semana, dos semanas no, como se lo hizo en los muros en la vía Chonero, entonces consideramos hacer un presupuesto para hacer que se pinten los cinco muros y los tres que están para allá, porque obviamente de una otra u otra forma ocasiona un inconveniente, igual los de allá donde está Don Douglas, ese muro, y también el de abajo ya tenemos muchas quejas que hay muchos accidentes, porque obviamente el

Cantón El Empalme, vía Manabí Km. 24, frente a la lubricadora El Rosario

Teléfono: 052323465.

Email: parrocelrosario@gmail.com Página web: gadelrosario.gob.ec



El Rosario

pavimento, obviamente la calzada, igual el muro no se ve nada, mucho más aquí que vinieron y vinieron los compañeros, entonces por eso es que ustedes están convocados para este punto analizarlo y aprobar ese punto señora secretaria verdad, listo compañeros, entonces queda a consideración de ustedes mis estimados compañeros vocales; **acto seguido toma la palabra el vocal señor Roque Briones y manifiesta;** Bien buenas tardes presidente, compañeros vocales, señorita secretaria, señorita tesorera, bueno de este punto señor presidente si quiero acotar mis palabras sobre la pintada de los muros, no es que estoy en contra, hay que hacerlo porque realmente hay mucho peligro, lo único que si quiero dejar bien claro, sino me equivoco debería haberse hecho antes, bien se puso el asfalto en los muros, con qué objetivo, cuando se puso el asfalto, debería haberse ya buscado un maestro para que ese maestro se haga encargado, se encargue de poner el asfalto y pintar los muros, caso contrario había a quien poderle reclamar en caso de una mal hechura, realmente quizá se nos pasó por alto, señor presidente yo siempre digo, crea la necesidad y yo creo que con esto no quiero ponerme en contra, tenemos que ya darle punto final a esos muros, pero es lo que se había hecho, los correctivos, ver, buscar al maestro hasta para poner el asfalto y para pintar los muros, para que ahí se verifica bien que haya a quien reclamarle en caso de una cosa mal hecha, porque realmente muchos usuarios dicen por qué no pintan el muro, ponguemos la pintura del uno al otro, pero es que esa no es la parte fundamental, nosotros más que todo usted como ejecutivo, la parte financiera, usted es el que maneja la parte lo económico, entonces nosotros tenemos que solo aprobar, eso que quiero quede claro para que bueno hay que aprobarla, pero eso hubiera hecho primero y ahí mismo quiero acotarle señor presidente que lo mismo va a suceder, vuelvo y repito crease las necesidades para, antes para seguir en cualquier trabajo que se realice, escucho nuevamente de la piedra, usted dice realiza piedra aquí, piedra allá pero vuelvo y repito ya se creó la necesidad para poder justificar, esa es mi pregunta señor presidente, muy buenas tardes; **Toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Bien, gracias don Roque bueno, con lo primero no, lo primero si aprobamos nosotros acá el pleno de la junta no, que se iba a hacer la trabajada de los muros no, que hicimos nosotros le pedimos una ayuda al alcalde para ahorrar costos verdad no, pero ninguno de ustedes al momento manifestó que había que hacer de una vez ese proceso verdad, lo hicimos aquí el pleno de la junta, segundo yo creo que la necesidad de material pétreo están creadas no cierto, estamos tirando material pétreo de emergencia verdad, porque si aquí vienen con un oficio, tengo todo sustentado a través de oficio, si vienen a pedirme piedras tengo que ayudarle, yo recuerdo que una vez el compañero Ramón Loor dijo aquí estamos para solucionar las necesidades no solamente cuando nos convenga sino que para todos, al menos si aquí me vienen con un oficio, me vienen con todo, yo tengo que accederle no cierto, yo tengo que acceder a tirar piedras como ejecutivo que usted mismo dice, yo tengo que acceder no, y yo le he estado manifestando a ustedes las piedras, las piedras, yo sé que hay otros temas de fondo verdad, pero no es problema no cierto, cuando uno trabaja de forma sincera yo creo que no vamos a tener ninguna consecuencia verdad, eso mi estimado Roque, y bueno lo que se está haciendo ahora es la necesidad que ustedes mismos vieron con la parte de acá, que hay que hacerlo, entonces que vamos a hacer, si vamos a pintar cada quien que pinte, va ser difícil no, lo hemos hablado también con el ingeniero Navia, entonces había que hacer un proceso verdad, porque una cosa es pintar los ocho muros no, de una forma técnica no cierto, y es difícil pintarlo así nomás que se deterioran en cuatro o cinco días, allá abajo no en la entrada de la María Asunción que estaban recogiendo dinero para pintar los muros y usted ve en este rato, es lo que va a pasar, creo que estaban



recogiendo dinero, y eso ya no se ve, entonces queremos hacer algo bien hecho y decíamos con el compañero Navia, le solicitamos al alcalde, la administración que nos pintaran, no nos hicieron, entonces que toca hacer por responsabilidad de nosotros, porque los insultos no son para la administración del Empalme, es para nosotros, entonces por eso creímos necesario hacer un proceso para ese tipo de cosas, el proceso va al portal de compras públicas, ahí verá quien participa, quien no participa, yo creo que esa parte Leonela yo tengo que ratificar que Leonela es muy profesional en ese sentido no, Leonela es muy profesional porque yo no intervengo en las cosas que ella hace, porque yo soy ignorante en esa materia, ella lo hace a su plenitud, y yo le doy toda la confianza a Leonela cuando sube los procesos, allí yo no me meto porque yo soy ignorante en ese tema, lo que si hay que hacer es cumplir cuando alguien participe y eso se da no cierto, yo aquí no pongo porque yo le dije a ustedes hace tiempo, participan hasta de Cuenca, de no sé dónde y después que hacen, cuando participan hasta papelería quieren que uno vaya a ver hasta Guayaquil, porque se le hace muy lejos para venir a dejar las cosas, entonces no pues, las cosas tienen que darse aquí mismo no cierto, eso es lo que yo les puedo decir a ustedes compañeros vocales; **acto seguido toma la palabra la vocal señora Nancy Loor Zambrano y manifiesta:** Buenas tardes señor presidente, compañeros vocales, compañeras del cuerpo administrativo, yo quería hacer una consulta, no sé si se pueda hacer con el mismo proceso que se hizo para pavimentar los muros, si se puede hacer una segunda parte para la pintura, que yo creo que será factible esa parte; **acto seguido toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro tesorera y manifiesta;** Buenos días señor presidente, compañeros vocales, compañera secretaria, bueno como lo indicaba don Roque, al principio el proceso solo se hizo con la compra de asfaltado porque el equipo técnico lo iba a dar en cooperación del municipio, entonces sólo se hizo el contrato en ese entonces, sólo compra de asfalto, si usted revisa el proceso sólo está compra de asfalto, bien es cierto lo que dice don Roque era un sólo proceso en el cual se debía haber incluido todo pero no se lo realizó, entonces solo el proceso para compra del asfalto y el material, y el personal lo iba a dar el principio quedaron que la comunidad, pero ya después ya se dio que lo dio el municipio, si se puede realizar el tema de la pintura como segunda parte de mantenimiento, lo cual no fue considerado al principio por eso se los está tomando otra vez en consideración en el acta; **Toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Bien compañeros allí está la explicación de la CPA Leonela Montenegro, que ella es quien valida este tipo de cosas, yo lo que hago es consultarle a Leonela y obviamente Leonela consulta, yo tengo entendido consulta la Conagopare, consulta la CPA de la Conagopare, consulta incluso a la compañera de la Guayas, porque ella se asesora primeramente bien, y si no se puede no se puede eso yo la respeto mucho la CPA, yo créame que en esa parte no me meto porque realmente yo soy ignorante, listo entonces con esta explicación de la CPA, que técnicamente la CPA nos dice que si se puede, entonces queda a consideración de ustedes compañeros vocales; **acto seguido toma la palabra el vocal Ing. Luis Navia Zambrano y manifiesta;** Bueno, lo que decía el compañero Roque no, que primero se mide la necesidad, esto es una necesidad que meses atrás se la ha venido dando a conocer, inclusive me consta que aquí en el GAD hay oficios enviados al municipio, solicitando la pintada de los muros, no sé qué ha pasado con el municipio pero igual hasta la señalética se le pidió también, hasta el día de hoy el alcalde ha cumplido en ese aspecto con lo que tiene que ver con la pintada de los muros y la señalética, ojala igual hay que volver a insistir para que pueda cumplir con la señalización porque es muy importante también, bien escuchando la parte técnica de la CPA Leonela Montenegro señor presidente, es de

Cantón El Empalme, vía Manabí Km. 24, frente a la lubricadora El Rosario
Teléfono: 052323465.

Email: parroquialrosario@hotmail.com Página web: gadelrosario.gob.ec



suma prioridad también que se pinte los ocho muros que hay en la parroquia porque realmente hay que evitar alguna tragedia, ahorita como está el invierno, entonces hay la necesidad, en ese punto yo elevo a moción para que apruebe la pintada de los muros de la vía principal y la cabecera Parroquial El Rosario; **acto seguido toma la palabra el vocal señor Ramón Loor Zambrano y manifiesta;** Solamente hay una inquietud, pero ya hay una proforma de valor, era por los cinco o por los ocho muros esa proforma que tienen; **Toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Bien, bueno lo que dice Ramon no, ya hay una proforma, hemos hecho el requerimiento de cuanto más o menos se va en eso, y eso es lo que uno hace, siempre usted pide la necesidad, está creada la necesidad, está creado el monto eso es lo que está no cierto para hacerse, vuelvo a repetir aquí puede ingresar cualquier persona no cierto, puede ingresar cualquier persona yo vuelvo a recalcar que la profesional CPA Leonela Montenegro es muy muy muy muy profesional en ese sentido y valga la redundancia y ya queda a criterio no, bien señora secretaria la moción del compañero Luis Navia quien apoya esa moción, bien compañeros entonces señora secretaria someta a votación; **acto seguido tomo la palabra y manifiesto;** Señor Jhonny Sánchez a favor o en contra de la moción, a favor; señor Luis Navia a favor o en contra la moción, a favor; señor Roque Briones a favor o en contra de la moción, a favor; señora Nancy Loor a favor o en contra de la moción, a favor; señor Ramon Loor a favor o en contra de la moción; **acto seguido toma la palabra el vocal señor Ramón Loor Zambrano y manifiesta;** Bueno yo pero eso sí voy a votar a favor, pero quiero que cuando se vaya a contratar se especifique y se cumpla todas estas formas técnicas aquí, porque a veces pintan y pintan y van con otra, no sé cómo Leonela podrá decir que se cumpla con esto técnico, el tipo de pintura porque hay gente que vienen y pintan con pintura mala pero si es con este tipo de pintura mi voto sería a favor por los ocho muros; **acto seguido toma la palabra la C.P.A Leonella Montenegro tesorera y manifiesta;** Perdón que intervenga, en la parte que usted me indica, que yo no soy personal técnico, no soy fiscalizador, ahí ya tendrían que ustedes como autoridades solicitar un fiscalizador, un técnico bien sea del municipio que esté pendiente de la obra y que saque el material porque realmente no tengo yo conocimiento y no me puedo comprometer a decir algo, pero sí sería muy bueno que le soliciten al municipio que estudie este procedimiento y que ellos se encarguen de la fiscalización o de la elaboración del nuevo presupuesto en caso de que ustedes lo ameriten, por eso les digo esto es una proforma, es un presupuesto básico, de ahí ya queda a consideración del presidente las decisiones; **Toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Compañero Ramón no se usted en que proceso ha visto que han pintado con cualquier pintura no cierto, las cosas que se han hecho ustedes son fiscalizadores, y ustedes tendrán que hacer alguna gestión para poderla fiscalizar alguna cosa, yo tampoco, yo soy ignorante en ese tema no cierto, pero si tenemos que nos pinten con eso, eso si yo quiero que se pinte con eso, ya ese es un tema de ustedes hasta mí, porque yo si quiero que eso quede bien hecho, la idea es que eso quede bien hecho y con ese tipo de pintura, porque estamos haciendo con ese tipo de pintura, entonces cuando se vaya a pintar si queremos que estemos atentos verdad, que estemos atentos a ese tipo de cosas para que se haga y que se cumpla porque ahí está en los tachos que clase de pintura es, esto y esto, y hay que hacer lo que se dice ahí no, y no solamente para ustedes también para mí, porque yo también quiero que se haga un buen trabajo, entonces con esa acotación para que se haga ese trabajo verdad, eso es; **acto seguido tomo la palabra y manifiesto;** Señor presidente hay cinco votos a favor de la moción, el siguiente punto clausura; **Toma la palabra el señor Presidente y manifiesta;** Bueno compañeros, quedando claro con este tipo de puntos pues, de lo



que estaba considerado en esta asamblea, habiéndose agotado los puntos, damos por terminada esta asamblea y agradecerles a ustedes por su presencia cuando son exactamente las 13 horas con 45 minutos.

Jhonny Sanchez Ponce
Sr. Jhonny Sánchez Ponce
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL EL ROSARIO

Luis Navia Zambrano
Ing. Luis Navia Zambrano
VOCAL PRINCIPAL

Roque Briones Marquez
Sr. Roque Briones Márquez
VOCAL PRINCIPAL

Nancy Loor Zambrano
Sra. Nancy Loor Zambrano
VOCAL PRINCIPAL

Ramon Loor Zambrano
Sr. Ramón Loor Zambrano
VOCAL PRINCIPAL

Johana Andrade Choéz
Ing. Johana Andrade Choéz
SECRETARIA



**ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 009 -22- GADPER-RJSP
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES SIETE DE
ABRIL DEL DOS MIL VEINTIDOS**

En la Parroquia el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los siete días de mes de abril del dos mil veintidós, siendo las 09H00 horas con cero minutos, previo convocatoria efectuada por el Señor Jhonny Sánchez Ponce conforme como lo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que es presidida por el Sr. Jhonny Sánchez Ponce en su calidad de Presidente de la Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Ingeniero Luis Navia Zambrano, Señor Roque Briones Márquez, Señora Nancy Loor Zambrano, Sr. Ramón Zambrano Loor. Actuando como secretaria la Ing. Johana Andrade Choéz; **Acto seguido toma la palabra el señor presidente y manifiesta;** Bien compañeros vocales muy buenas días, C.P.A Leonella Montenegro ingeniera Johana Andrade vamos a iniciar en esta nueva asamblea la primera del mes de abril eh señora secretaria de a conocer los puntos a tratarse y sírvase realizar la constatación del Quórum; **acto seguido tomo la palabra y manifiesto;** gracias señor presidente, señores vocales C.P.A Leonella Montenegro buenos días vamos a dar cumplimiento al artículo #320 del COOTAD es decir la constatación del quórum, Sr. Jhonny Sánchez Ponce, Ingeniero Luis Navia Zambrano, Señor Roque Briones Márquez, Señora Nancy Loor Zambrano, Sr. Ramón Zambrano Loor señor presidente hay que quorum establecido para continuar con la sesión;

1. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día.
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del acta anterior con sus respectivas enmiendas para su aprobación.
3. Informe del señor Jhonny Sánchez Ponce presidente del GAD Parroquial El Rosario.
4. Informe financiero por parte de la C.P.A Leonella Montenegro tesorera del GAD Parroquial El Rosario.
5. Clausura.

acto seguido toma la palabra el señor Presidente y manifiesta; Bien compañeros ahí está dado a conocer a ustedes del pleno tiene la palabra señores vocales; **Toma la palabra el vocal Ing. Luis Navia Zambrano y manifiesta;** Buenos días señor presidente, compañeros vocales, señora secretaria, señorita Tesorera, esperando que Cantón El Empalme, vía Manabí Km. 24, frente a la lubricadora El Rosario
Teléfono: 052323465.